

Η ΔΑΣΤΑ αναπτύσσει μια σειρά ενεργειών με σκοπό την υποστήριξη των ΑμεΑ που φοιτούν στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων. Συγκεκριμένα, έχουν αναπτυχθεί οι παρακάτω δράσεις:

- **Συνεργασία με εμπειρογνώ μονα ειδικής αγωγής & μαθησιακών δυσκολιών**

Με στόχο τον όσο το δυνατόν καλύτερο σχεδιασμό των οριζοντίων και των κάθετων παρεμβάσεων για τη στήριξη των φοιτητών ΑμεΑ του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων σε θέματα απασχόλησης και σταδιοδρομίας, κρίνεται απαραίτητη η παροχή συμβουλών και καθοδήγησης όσον αφορά στο σχεδιασμό και στην υλοποίηση των παρεμβάσεων αυτών από εμπειρογνώμονα ειδικής αγωγής.

- **Συνεργασία με Σύμβουλο για την πραγματοποίηση συναντήσεων με φοιτητές ΑμεΑ**

Πραγματοποιείται εβδομαδιαία συνεργασία με εξειδικευμένο Σύμβουλο της ΔΑΣΤΑ, ο οποίος στηρίζει, μέσω της πραγματοποίησης προσωπικών συναντήσεων, τους φοιτητές ΑμεΑ που απευθύνονται είτε στη ΔΑΣΤΑ είτε σε ένα από τα επιμέρους Γραφεία/Μονάδες της (Γραφείο Πρακτικής Άσκησης, Γραφείο Διασύνδεσης, Μονάδα Καινοτομίας & Επιχειρηματικότητας) σχετικά με την απασχόληση & σταδιοδρομία τους, την υλοποίηση κάποιας επιχειρηματικής ιδέας.

- **Δημιουργία και ετήσιος εμπλουτισμός Μητρώου φοιτητών με αναπηρίες που φοιτούν στα Τμήματα του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων**

Η καταγραφή γίνεται με την αρχή του ακαδημαϊκού έτους. Με τον τρόπο αυτό, η ΔΑΣΤΑ γνωρίζει τα στοιχεία των φοιτητών με αναπηρίες, τα οποία, με σωστή χρήση και επεξεργασία, χρησιμεύουν στη βελτίωση των συνθηκών φοίτησής τους και μετέπειτα απασχόλησής τους.

- Ενημέρωση της πανεπιστημιακής κοινότητας για τη δράση στήριξης των φοιτητών ν ΑμεΑ

Αναπτύσσεται σειρά ενεργειών για την ενημέρωση της πανεπιστημιακής κοινότητας σχετικά με την υλοποίηση της εν λόγω δράσης.

- Εκπαίδευση - ευαισθητοποίηση των συνεργατών ν της ΔΑΣΤΑ και των επιμέρους Γραφείων/Μονάδων.

Θεωρείται ιδιαίτερα σημαντική η εκπαίδευση και ευαισθητοποίηση συνεργατών της ΔΑΣΤΑ καθώς και των επιμέρους Γραφείων/Μονάδων σε θέματα αντιμετώπισης και στήριξης των ΑμεΑ φοιτητών του ΠΙ. Η εκπαίδευση του προσωπικού, με τη μορφή σεμιναρίων, πραγματοποιείται από εξειδικευμένους επαγγελματίες που ειδικεύονται στο χώρο της ειδικής αγωγής.